Helgen&as BK

Forsommarbridge 5 2022-05-31

Partavling, 8 bord, 16 par.

Antal brickor: 26. Medel: 182.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 2 239 65.66  Krister Retzman - Laila Sunnergren 89581 64480 Overums BK - Helgenas BK
2 1 225 61.81 Gun-Britt Rindstal - Gunnar Schafer 7974 20696 Overums BK
3 15 204 56.04 Karl Hammarkvist - Stefan Hammargvist 53605 55960 Overums BK
4 14 203 55.77 Bjorn Pedersen - Anders Ekstrom 14134 11674 Filbyter Bridge - Valdemarsviks BK
5 6 191 52.47 Bertil Hellman - Kjell Friborg 87561 25838 Helgenas BK - Gamleby BK
6 3 188 51.65 Sylvia Johansson - Mari-Anne Wahlin 87562 20690 Helgenas BK - Gamleby BK
7 10 187 51.37 Solve Danielsson - Anne-Marie Danielsson 87556 87559 Helgenas BK
8 16 183 50.27 Carl-Gustaf Sunnergren - Bo Faldt 55114 42704 Helgenas BK - Gamleby BK
9 13 182 50.00 Mattias Johansson - Nils Olsson 86485 1517 Helgenas BK - Gamleby BK
10 11 181 49.73  Vivi-Anne Hagstrom - Astor Holgersson 89622 44450 Overums BK - Helgenés BK
11 8 172 47.25 Willy Hagstrom - Kenneth Cederlof 52886 17786 Overums BK - Helgenas BK
12 5 160 43.96 Maritha Wilén - Britt-Marie Westerholm 58111 79625 Gamleby BK
13 12 155 42.58 Birgitta Wingerstad - Monica Hellman 47034 64294 Helgenas BK
14 4 153 42.03 Lillemor Cederl6f - Kent Anderot 57498 24537 Ankarsrums Bridgeklubb
15 9 151 41.48 Gunnar Karlquist - Kristina Holgersson 39190 44451 Overums BK - Helgenas BK
16 7 138 37.91 Charlotte Malmqvist - Annki Fredriksson 64481 58815 Helgenas BK - Gamleby BK
1 & EKn107 Bésta kontrakt 2 & Kn43 Bésta kontrakt 3 « D84 Bésta kontrakt
Nord v KKn6 5NT N =460 Ost vE106 5NT V =-460 Syd v Kn65 5NT O =-660
Ingen + DKn87 NS + D62 ov 41073
#E10 & ¢ v & NT #DKn42 & ¢ v & NT #Kn964 & ¢ v & NT
D864 432 N 10109 1111 « D62 « EK97 N3 2322 452 « EK109 N2 2332
vE9832 vD7 S 10109 1111 v D85 v Kn97 S32322 vD92 v874 S22332
2 ¢ K9654 033422 ¢ KKn85 ¢ E107 O 9 11101110 ¢ ED85 ¢ K96 O 11119 9 11
&Kn72 #D964 V33422 &K73 #E109 vV 1011101111 #ED72 #K105 vV 11119 9 10
& K95 41085 4 Kn763
v 1054 v K432 v EK103
+ E103 4943 ¢ Kn42
#K853 865 83
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
15 12 3NN +3 ¢4 490 140 00|15 12 2NO= &8 -120 140 0.0| 7 12 3¢ V= *6 -110 140 0.0
6 11 3NN+2 ¢6 460 90 50(16 5 2NO+1 L) -150 120 20| 5 3 2NV +2 *4 -180 12.0 2.0
9 8 3NN+2 ¢5 460 90 50| 6 11 3NO= v2 -400 90 50(14 2 3NV= *4 -600 10.0 4.0
13 10 3NS+2 v9 460 90 50 9 8 3NO= aT -400 9.0 50( 1 11 3NO+1 vA -630 50 9.0
14 1 3NN+2 43 460 90 50 4 2 3NO+1 aT -430 40 100| 8 4 3NO+1 *4 -630 50 9.0
7 3 3NN= ¢4 400 40 100| 7 3 3NO+1 «5 -430 40 100|100 9 3NV +1 vlJ -630 50 9.0
16 5 2NN+1 ¢4 150 20 12.0(14 1 3NO+1 +3 -430 40 100|16 6 3NO+1 vA -630 50 9.0
4 2 3NN-2 ¢5 -100 0.0 14.0|13 10 3NO+2 +9 -460 0.0 14.0|15 13 3NV +2 v5 -660 0.0 14.0
4 » E10832 Bésta kontrakt 5 D985 Bésta kontrakt 6 & E54 Bésta kontrakt
Vast v 64 4y V =-620 Nord vKn763 ANT N =630 Ost v Kn82 3NT S =400
Alla 732 NS + D53 ov ¢+ KKn74
*ED4 & ¢ v & NT #E10 & ¢ v & NT #Kn95 & ¢ v & NT
4 KD 4 Kn75 N372765 4 Kn1074 4632 N 11119 1010 490863 4 KKn107 N8 9969
vKn1073 v EK952 S37275 v 952 v EKD8 S 11119 1010 vK754 v106 S89979
¢+ E6 4984 09 6 106 7 ¢ 764 ¢ K92 011331 2 + D1098 O5 446 4
#Kn10985 K3 vV 9 6 106 7 «D87 %954 V11331 D873 #1062 V544614
4964 4 EK 4 D2
vD8 v 104 v ED93
+ KDKn105 + EKn108 + E653
*762 #KKn632 *EK4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 3 4v0-1 ¢T 100 13.0 10| 2 12 3NN+4 v8 720 140 00|14 3 3NS+1 v5 430 140 0.0
10 9 4v0-1 9 100 13.0 10|16 7 2NS+2 v5 180 120 20|11 10 3NS= «Q 400 11.0 3.0
8 4 34 N-1 +K -100 10.0 40| 6 4 2NS+1 44 150 6.0 80|15 1 3NS-= 49 400 11.0 3.0
15 13 3v O = +K -140 80 6.0 8 13 INS+2 ¢7 150 6.0 80| 9 5 2vS+2 ¢2 170 8.0 6.0
1 11 3vO+1 +K -170 30 110 9 5 INS+2 &7 150 6.0 80| 2 12 3NN-1 +8 -50 40 10.0
7 12 3v O +1 *T -170 30 11014 3 140-3 A 150 6.0 80| 8 13 3NN-1 a7 -50 4.0 10.0
14 2 3v0O+1 +K -170 3.0 11.0|15 1 3¢ N+2 vA 150 6.0 80(16 7 3NN-1 aT -50 4.0 10.0
16 6 3v O+1 +K -170 3.0 11.0|11 10 14 N+2 vA 140 0.0 140| 6 4 5¢ N-2 a7 -100 0.0 14.0
7 4653 Basta kontrakt 8 4 E9763 Basta kontrakt 9 & EK9654 Basta kontrakt
Syd vED82 5v SD-2-500 Vast v D105 4¢ V =-130 Nord v 965 2¢ N =90
Alla + KKn3 Ingen +D ov + Kn965
#985 & ¢ v & NT #9842 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT
4EK92 487 N239765 & KKn8 410 N4367F€6 4 Kn832 4D107 N58555
v10943 v- S239765 v7 v E8432 S43676 vEK102 v843 S58555
+ 86 ¢ D10542 O 117 4 5 6 41086432 ¢ E75 O 8 107 6 7 +73 ¢ EK 083667
*K43 #EDKNn762 V 117 4 5 6 #DKn5 *EK76 vV 8 107 6 7 #Kn85  #K10643 V73677
« DKn104 & D542 a-
v KKn765 v KKn96 v DKn7
¢ E97 ¢ KKn9 + D10842
«10 #103 #ED972
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 4 3v S+1 4K 170 140 00|14 4 24 N= K 110 140 00| 3 15 3NO-4 ¢2 400 140 0.0
10 6 3vS= 4A 140 120 20| 3 13 34 N-2 *A -100 12.0 20|16 9 3v V-3 4A 300 12.0 2.0
2 15 3vS-1 a K -100 80 6.0 2 15 2NV= 46 -120 100 40| 4 1 340-2 ¢4 200 10.0 4.0
12 11 4v S-1 s A -100 80 6.0 7 5 3¢ V+1 s A -130 50 9.0 8 6 3¢4S= vA 110 6.0 8.0
16 8 4v N-1 +8 -100 80 6.0/10 6 3¢ V+1 s A -130 50 9.0[{10 2 3¢ S= «J 110 6.0 8.0
7 5 44 0= v7 -130 4.0 10.0|12 11 3¢ V+1 4 A -130 50 90|11 7 3¢ S= vA 110 6.0 8.0
3 13 4vS-2 aK -200 20 120(16 8 4¢ O= s A -130 50 9.0[14 5 24 N-1 ¢ A -50 20 120
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9 1 5vDS-2 aA -500 00 140| 9 1 240+3 +J -150 0.0 14.0|13 12 44 N-2 v3 -100 0.0 14.0
10 & EKKn3 Basta kontrakt 11 » Kn86 Basta kontrakt 12 » EK865 Basta kontrakt
Ost v Kn9 3¢ S =110 Syd v KD106 4¢ VD-1100 Vast vD10 6NT S = 1440
Alla + EK873 Ingen +43 NS ¢+ E8

#93 & ¢ v o NT #KD93 & ¢ v o NT #EKn43 & ¢ v & NT
« 987 « D6542 N3 9536 4 K109 & D532 N8 4947 D9 « 107 N 127 7 1110
vEK1052 v86 S39546 v43 v75 S849 47 vEKn982 v 753 S 127 8 1212
*- ¢ 654 09 4886 ¢DKn6  ¢E109752 O 5 9 3 6 4 + K654 ¢Knl0972 O 1 55 11
#KKn1052 #E87 V94828E6 #Kn8654 #E V59364 *72 #1086 Vvies5i1l1

10 «E74 & Kn432

vD743 v EKn982 v K64

¢ DKn1092 + K8 +D3

«D64 #1072 #KD95

Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéang
13 12 2¢ N+3 v6 150 140 00| 9 7 5DO-2 A 300 130 10| 1 13 44 N+1 47 650 70 7.0

3 15 4¢ N= v8 130 100 40|12 8 54DO-2 «4A 300 13.0 10| 4 15 44 N+1 ¢J 650 70 7.0

8 6 4¢ N= v8 130 100 40| 4 15 3v S+1 ¢J 170 90 50| 5 2 44N+l ¢J 650 70 7.0
11 7 2¢ N+2 42 130 100 4.0|16 10 3v S+1 ¢Q 170 90 50| 9 7 4a4N+1 ¢J 650 70 7.0
16 9 34 0-1 +Q 100 6.0 80| 1 13 3vS= &5 140 6.0 80(11 3 44 N+1 ¢J 650 70 7.0

4 1 3¢N-1 v8 -100 30 110| 5 2 5¢ O- A 100 30 11.0|12 8 44 S+1 ¢4 650 70 7.0
10 2 4¢ N-1 v8 -100 30 11.0(11 3 5¢ O-2 A 100 30 11.0({14 6 44 N+1 ¢+3 650 70 7.0
14 5 24S-3 vA -300 0.0 140|14 6 4vS-2 49 -100 0.0 14.0|16 10 44 N+1 ¢J 650 70 7.0
13 4942 Bésta kontrakt 14 & Kn3 Bésta kontrakt 15 442 Bésta kontrakt
Nord vD2 3v O =-140 Ost v D5432 4v ND-1-100 Syd v Kn9652 5NTV =-460
Alla +1083 Ingen + D86 NS ¢E

#EKN965 & ¢ v & NT *ED7 & ¢ v o NT #109765 & ¢ v & NT
4K765 &D8 N75476 4 KD65 #1082 N7 3953 4ED976 4KKni10 N43622
vKn876 vE1054 S75476 vYKKn6 v7 S73853 vK104 vD8 S43622
¢EK2 #9754 058966 ¢Kn2 ¢EK97543 O 6 104 7 8 ¢ KD75 #8632 08 107 1011
#102 *K43 V588966 #9832 #KKn vV 6 104 7 8 *E #KD82 vV 8 107 1011

« EKn103 «E974 « 853

v K93 vE1098 vE73

¢ DKn6 +10 ¢ Kn1094

»D87 #10654 #Kn43

Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
10 8 INN+1 v4 120 120 20|12 4 3NV-2 v2 100 140 00| 7 4 64V-1 ¢ A 50 140 0.0
13 9 INN+1 ¢9 120 120 20|10 8 4¢0O-1 vA 50 110 3.0| 1 10 4e V= *5 -420 9.0 50
14 7 INN+1 v4 120 120 20|14 7 44 O-1 *T 50 11.0 3.0| 6 15 4e V= ¢ A -420 9.0 5.0
16 11 INN= v5 90 80 6.0 2 1 3vS-1 ¢J -50 70 7.0[13 5 4aeV-= ¢A -420 9.0 50

6 3 24S-1 *A -100 6.0 80(16 11 3v N-1 ¢ A -50 70 7.0(16 12 44 V= ¢ A -420 9.0 50

2 1 2v0+1 *7 -140 30 110 6 3 3¢ 0= s A -110 30 11.0| 3 2 44 V+l ¢ A -450 2.0 120

5 15 2v V+1 *A -140 3.0 11.0|13 9 34 O= *4 -110 30 11011 9 4a V+1l ¢A -450 20 120
12 4 34 S-2 ¢+ K -200 0.0 140| 5 15 3NV +1 v2 -430 0.0 140|114 8 44 V+1l v5 -450 20 120
16 «E109 Basta kontrakt 17 4 Kn65 Basta kontrakt 18 4 D632 Basta kontrakt
Vast v D108 54 N =450 Nord vE6 3v N =140 Ost v Kn863 ANT O =-430
ov ¢ EK8742 Ingen + D96 NS + 954

*9 & ¢ v & NT *E9843 & ¢ v & NT *K8 & ¢ v & NT

D # K862 N 7 116 1110 49842 4D1073 N 108 9 7 8 4 EKNn984 #1075 N56 323
v 9532 v KKn764 S 7 116 1110 vK94 853 S 108 9 7 8 vD74 v E952 S56 333
¢ Kn5 + D6 06 27 23 ¢ EKn5 410874 035464 ¢+ KD + E86 08 6 9 1010
#Kn86532 #E10 V62723 #KD10 #Kn5 V35464 #EKn9 +1074 vV 8 6 9 1010

4 Kn7543 4 EK oK

vE v DKn1072 v K10

+1093 ¢ K32 ¢ Kn10732

*KD74 *762 #D6532

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

14 8 44 S+1 v9 450 130 10| 8 5 3NN= 3 400 140 00| 2 11 3NV-1 +9 50 120 2.0

16 12 44 S+1 v2 450 130 10| 1 6 2NN+3 v3 210 120 20| 7 15 44 V-1 *4 50 120 2.0

11 9 5¢ N= A 400 100 4.0|13 16 2# N+2 3 130 100 4.0(12 10 3NV-1 v3 50 120 2.0

13 5 3v0O-3 ¢T 300 80 6.0| 2 11 2NN= ¢7 120 80 6.0 1 6 INV+1 +9 -120 70 7.0

1 10 24 S+3 v2 200 50 9.0[12 10 1lv S+1 42 110 60 80 8 5 INV+1 v5 -120 70 7.0

7 4 3v0-2 vA 200 50 9.0| 4 3 3NS-1 a4 -50 20 12.0(14 9 INV+2 a2 -150 4.0 10.0

6 15 34 S= 3 140 20 12.0( 7 15 2&#N-1 a7 -50 20 12.0(13 16 44 V= +9 -420 2.0 120

3 2 3¢ N= «A 110 0.0 140|14 9 4vS-1 ¢ A -50 20 120 4 3 3NO+1 2 -430 0.0 14.0
19 a- Basta kontrakt 20 ~E84 Basta kontrakt 21 462 Basta kontrakt
Syd vED10852 5¢v S =450 Vast v K1085 44 N =130 Nord v 8753 64 O =-980
oV ¢ 732 Alla + K9 NS ¢ 875

#K873 % ¢ v & NT »D732 & ¢ v & NT #Kn862 & ¢ v & NT
« 87 4Knl0654 N 9 8 119 10 4 KKn763 & D952 N 107 8 5 7 « EKn10854 «KD7 N23512
v 763 v Kn4 S 9 8 119 10 v EKn3 v D42 S 107 8 5 7 vED v K9 S23512
+ D86 ¢ EKn105 045242 +43 ¢ DKn765 036486 ¢+ Kn ¢ E9632 O 11108 1211
#109642 &E5 V45242 #K109 *6 V36486 #K753 *E94 VvV 11108 1211

4 EKD932 +10 493

v K9 v 976 v Kn10642

+ K94 + E1082 + KD104

#DKn #EKn854 «D10

Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang

3 12 4v N+1 ¢A 450 140 00| 1 16 44S= ¢4 130 140 00| 2 16 44 O+1 *Q -450 120 2.0

14 10 3NN+1 ¢5 430 120 20| 2 7 34V-1 ¢+K 100 100 40| 6 5 44 O+1 +K -450 12.0 2.0

1 16 4v N= A 420 90 50(13 11 34 V-1 +«Q 100 100 40(10 7 44 O+1 *2 -450 120 2.0

2 7 4v N= «A 420 9.0 50|14 10 34 V-1 2 100 100 40|14 11 3NO+2 v4 -460 80 6.0

8 15 34 S= &2 140 50 90| 3 12 44S-1 L) -100 6.0 8.0| 1 12 44 V+2 46 -480 4.0 10.0

13 11 34 S= 2 140 50 90| 5 4 24V= v5 -110 30 110 3 8 44 0+2 ¢+ K -480 4.0 10.0

5 4 3NS-1 *2 -50 20 120| 8 15 24 V= v8 -110 3.0 11.0| 4 13 44 V+2 +8 -480 4.0 10.0
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9 6 3NO= vT -600 00 140| 9 6 4v 0= ¢+ K -620 0.0 140| 9 15 64 O= +K -980 0.0 14.0
22 & EKKn7 Basta kontrakt 23 4 K2 Basta kontrakt 24 & EKn86542 Basta kontrakt
Ost v K9862 54 SD-2-300 Syd v EK1097 3¢ V =-110 Vast vD2 74 N D -4-800
oV +Kn Alla +6 Ingen + KKn8

#Kn32 & ¢ v o NT #Kn9764 & ¢ v & NT +10 & ¢ v & NT
» 106 @- N3 2698 «10854 «ED7 N8 4856 .- « 107 N20090O0
vEDKn  ¢1043 S326 98 v32 v 865 S 84856 vEKn875 vK103 S20090
+D10642 ¢ E9873 O 10117 4 5 ¢ Kn532 ¢ EKD104 059587 4632 ¢ED10974 O 1113134 6
#E105 »K9876 V 10117 4 5 K105 #D3 V59587 #EKn952 #K7 V 1113134 6

« D985432 # Kn963 « KD93

v75 v DKn4 v 964

+ K5 + 987 +5

+D4 *E82 +D8643

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

4 13 44 S= a6 420 140 00| 2 13 3v N= ¢A 140 120 20|14 12 44 N+1 ¢A 450 140 0.0

1 12 24 S+3 vJ 200 120 20| 3 16 2¢vy N+1 ¢A 140 120 20|15 10 4v V-1 &T 50 120 20

2 16 34 S= ¢6 140 90 50|11 8 3v N= ¢+K 140 120 20| 4 9 44 N-1 vK -50 100 4.0

9 15 34 S= «A 140 90 50|14 12 2¢v N= ¢A 110 80 6.0|/11 8 54 N-2 ¢ A -100 8.0 6.0

3 8 44 S-1 vA -50 3.0 11.0|15 10 4¢ O-1 vJ 100 6.0 80| 3 16 54aDN-2 A -300 6.0 8.0

6 5 44 S-1 vA -50 30 110| 4 9 24 0= vQ -110 40 100| 7 6 4e V= s A -420 4.0 10.0
10 7 44 S-1 *T -50 30 110| 7 6 4¢ O= vQ -130 20 120| 5 1 4v V+2 &T -480 20 120
14 11 44 S-1 &A -50 30 110| 5 1 4v N-2 ¢ A -200 0.0 140| 2 13 5¢DO+1 &K -650 0.0 14.0
25 4 8753 Bésta kontrakt 26 » EK1076 Bésta kontrakt
Nord v K10976 5¢ N =450 Ost v74 54 S =650
ov +E76 Alla + Kn5

&D & ¢ v & NT #Kn1074 & ¢ v & NT
«KKn4 «ED102 N9 6 117 9 453 #9842 N 118 5 118
vKn2 v43 S 96 117 9 vEB8653 vK1092 S 118 5 118
¢ DKn83 ¢ K542 037264 +D10876 ¢ 32 004811
#9732  #Knl05 V37264 +D #965 Vo4811

+ 96 « DKn

vED85 v DKn

+ 109 + EK94

*EK864 #EK832

Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang
14 13 4v N+1 ¢4 450 140 00| 8 7 3NS+3 ¢+8 690 140 0.0
12 9 4v N= &J 420 120 20| 5 10 3NS+1 ¢T 630 11.0 3.0

3 1 1lvN+4 &5 200 80 6.0[12 9 3NS+1 +8 630 11.0 3.0

8 7 3v N+2 «A 200 80 6.0 6 2 44 N= ¢3 620 70 7.0
15 11 2v N+3 &5 200 80 6.0|14 13 44 N= v9 620 70 7.0

4 16 2v N+2 ¢2 170 4.0 10.0|15 11 6+S-1 vA -100 4.0 10.0

6 2 2NN-1 a2 -50 20 120 3 1 3NS-2 vA -200 1.0 13.0

5 10 34 O= A -140 00 140| 4 16 3NN-2 vK -200 1.0 130

Helgenas BK, Férsommarbridge 5 2022-05-31, sida 3 av 3




